

ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಲಿ

ಸಿರಿಗೆರೆ: ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಶ್ರೀ ಆಗ್ರಹ



ಸಿರಿಗೆರೆ, ನ. 3- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವು ಭಾಷಾವಾರು ಪ್ರಾಂತ್ಯಗಳ ಮೇಲೆ ರಚಿಸಿ ಯಾಗಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಕನ್ನಡಿಗರಾದ ನಾವು ಗಳು ಕನ್ನಡವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಬಳಸ ಬೇಕು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಬೇಕು. ಜೊತೆಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಕಲಿಯಬೇಕು ಎಂದು ತರಳಬಾಳು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಸಿರಿಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರುಶಾಂತೇಶ್ವರ ಗಳು ಕನ್ನಡವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಬಳಸ ಬೇಕು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಬೇಕು. ಜೊತೆಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಕಲಿಯಬೇಕು ಎಂದು ತರಳಬಾಳು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಾವುಗಳಿಗೆ ಕನ್ನಡ ನಾಡು, ನುಡಿಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿರಂತರ ಅಭಿಮಾನ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡಾಗ ಮಾತ್ರ ರಾಜ್ಯವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಥದತ್ತ ಸಾಗುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕವಿಗಳ, ಸಾಹಿತಿಗಳ ಪ್ರೇರಣೆ ಗಳನ್ನು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಹಾಗೂ ಕಲಿಕೆಯ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳ ಬೇಕು. ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದ ಜಾನಪದ ಕಲಾ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಗಳನ್ನು ಮುಂದಿನ ತಲೆಮಾರುಗಳಿಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಕವಿ ಮೂಡುಕೊಡು ಚಿನ್ನಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಭಾಷೆಯ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಹಣಕಾಸಿನ ಕೊರತೆ ಯಿಂದ ಸೂರಾಗುತ್ತಿದೆ. ಬಸವಣ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಲ್ಲ. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬರ: ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಮುನ್ನವೇ ಸಿದ್ಧರಾಗಿ

ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಕೃಷ್ಣ ಭೈರೇಗೌಡ ಸೂಚನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.3- ಮಳೆ ಕೈ ಕೊಟ್ಟು ಪರಿಣಾಮ ಉಂಟಾಗಬಹುದಾದ ಬರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಮೊದಲೇ ಸಿದ್ಧರಾಗುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಕೃಷ್ಣ ಭೈರೇಗೌಡ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸಮಸ್ಯೆ ಬಂದ ನಂತರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮುನ್ನಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಜನರಿಗೆ ನೆರವಾಗಬೇಕು ಎಂದರು. ಬರ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಈಗಾಗಲೇ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಗೆ 100 ಭೂ ಮಾಪಕರು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವೇಯರ್ ಕೊರತೆ ಇದೆ ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದಾಗ, ಜನವರಿ ವೇಳೆಗೆ 100 ಪರಿವಾನಗಿ ಭೂ ಮಾಪಕರನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ಕಂದಾಯ ಗ್ರಾಮ ರಚನೆ, ಪೋಡಿ ಮುಕ್ತ ಗ್ರಾಮ ಆಂದೋಲನ ಮಾಡಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಕೃಷ್ಣ ಭೈರೇಗೌಡ ಹೇಳಿದರು.

ಫ್ಯೂಟ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಜಮೀನಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಪರಿಹಾರ ರೈತರು ಫ್ಯೂಟ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಜಮೀನು ವಿಸ್ತೀರ್ಣವನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿರುತ್ತಾರೋ ಅಷ್ಟಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಬೆಳೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಕೃಷ್ಣ ಭೈರೇಗೌಡ ಹೇಳಿದರು. ಸಣ್ಣ ಹಾಗೂ ಅತಿಸಣ್ಣ ರೈತರಿಗೆ ಸಿಗುವ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ದೊಡ್ಡ ಹಿಡುವಳಿ ಇರುವವರು ಕಡಿಮೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನನ್ನು ಮಾತ್ರ ಫ್ಯೂಟ್‌ಗೆ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಅನೇಕ ಜಮೀನುಗಳು ಫ್ಯೂಟ್ ಮಾಹಿತಿಯಿಂದ ಹೊರಗುಳಿದಿವೆ ಎಂದು ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಚಿಂತಾಲ್ ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ಫ್ಯೂಟ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಎಸ್.ಕೆ. ಬಸವರಾಜನ್, ಸೌಭಾಗ್ಯ ದಂಪತಿ ವಿರುದ್ಧದ ಮೊಕದ್ದಮೆ ರದ್ದು

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ.3- ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಕೆ. ಬಸವರಾಜನ್ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಭಾಗ್ಯ ಬಸವರಾಜನ್ ದಂಪತಿ ವಿರುದ್ಧ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದ ಮೊಕದ್ದಮೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ರದ್ದುಪಡಿಸಿದೆ. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಬೃಹನ್ನಗರದ ಶ್ರೀ ಶಿವ ಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಪ್ರಕರಣದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ



ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಪ್ರಕರಣದ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಬಂಧನದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬಸವ ರಾಜನ್ ಮತ್ತು ಸೌಭಾಗ್ಯ ದಂಪತಿಯ ಚಿತಾವಣೆ ಇದ್ದು, ಇವರ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೇಳಿಕೊಂಡು ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕಾಂತರಾಜ್ ವರದಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ವಿರೋಧ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 3 - ಕಾಂತರಾಜ್ ವರದಿಯನ್ನು ಮುಂದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲ್ಲಿನ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಇಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಿಸಲು ಬಿಜೆಪಿ ವರಿಷ್ಠರು ತಂತ್ರ ರೂಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಆಯೋಗದ ವರದಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿನಾಯಕ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಬೆಂಬಲ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಬಿಜೆಪಿ ಇಂತಹ ವರದಿಗಳಿಗೆ ವಿರೋಧ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ. ಮುಂಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೂ ಮುನ್ನ ಸಾಮಾಜಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಸಮೀ ಕ್ಷಾ ವರದಿ (ಕಾಂತರಾಜ್ ವರದಿ) ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಕಾಂತರಾಜ್ ವರದಿಯ ಪರ

ಜಾತಿ ಸಂಘರ್ಷಕ್ಕೆ ಆಸ್ಪದ ಬೇಡ ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಮತ್ತು ವಿರೋಧದ ಚರ್ಚೆ ತಾರಕಕ್ಕೇರಿದ್ದು, ಈ ವಿಚಾರ ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ನಡುವೆ ರಾಜಕೀಯ ಸಂಘರ್ಷಕ್ಕೆ ಆಸ್ಪದವಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಿರ್ಧಾರ ಅವರಿಗೆ ಮುಳು ವಾಗಿ ಸಲು ಬಿಜೆಪಿ ನಿನ್ನೆ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರ ರೂಪಿಸಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಿಜೆಪಿಯ ಪ್ರಮುಖರನ್ನು ನಿನ್ನೆ ದೆಹಲಿಗೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ತಕ್ಷಣವೇ ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲು ಜಾರಿ ಆದೇಶ ಕಠಿಣ: ಸುಪ್ರೀಂ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 3- ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿ ಮಸೂದೆಯು ಜನ ಗಣತೀ ನಂತರವೇ ಜಾರಿಯಾಗಲಿವೆ ಎಂಬ ಅಂಶ ತೆಗೆದು ಹಾಕುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಕಠಿಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕಿ ಜಯಾ ಶಾಕೂರ್ ಅವರು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿ, ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ಜಾರಿಗೆ ತರಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದ್ದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಸಂಜೀವ್ ಖನ್ನಾ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ವಿ.ಎನ್. ಭಟ್ಟಿ ಅವರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪೀಠ, ಮೀಸಲಾತಿ ಬಗ್ಗೆ ಹಲವು ಅರ್ಜಿಗಳು ಬಾಕಿ ಇವೆ. ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನೂ ಅದರ ಜೊತೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಯರಗುಂಟೆ ಮಂಜಣ್ಣ (ಸೊಸೈಟಿ ಮಂಜಣ್ಣ) ನಿಧನ



ಜನನ 14.06.1945 ನಿಧನ 03.11.2023

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ, 4ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಬಸವೇಶ್ವರ ಪಾರ್ಕ್ ಎದುರು ನಿವಾಸಿ

ಖ್ಯಾತ ಅಕ್ಕಿ ವರ್ತಕರಾದ

ಶ್ರೀ ಯರಗುಂಟೆ ಮಂಜಣ್ಣ (ಸೊಸೈಟಿ ಮಂಜಣ್ಣ)

ಇವರು ದಿನಾಂಕ : 03.11.2023ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 7.46 ಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಹೃದಯಾಘಾತದಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಫೋರ್ಟಿಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನಿಧನರಾದರು.

ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಅಳಿಯ, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿರುವ

ಮೃತರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರವನ್ನು ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 04.11.2023ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.30ರಿಂದ ಅಂತಿಮ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಇಡಲಾಗುವುದು.

ನಂತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಸಂಜೆ 3.30ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖಿತವರು :

ಲಲಿತಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬದವರು.

ಮೊ : 94482 74343, 98440 54343

ಮಲಬಾರ್ ಗೋಲ್ಡ್ & ಡೈಮಂಡ್ಸ್

ಪ್ರತಿ ಹಬ್ಬದೊಂದಿಗೂ ಮಲಬಾರ್

ಮುಂಗಡ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಯೋಜನೆ

ಧಂತರ್ಸಾಗಿ ಮುಂಗಡ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಯೋಜನೆಯೊಂದಿಗೆ, ಕನಿಷ್ಠ 10% ಪಾವತಿಸಿ ಮತ್ತು ಬುಕ್ ಮಾಡಿದ ದರದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ದರದಲ್ಲಿ ಆಭರಣವನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ, ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಆದು.

30% ರವರೆಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ವಜ್ರದ ಮೌಲ್ಯಕ್ಕೆ

30% ರವರೆಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ಜಿಮ್ ಸ್ಟೋನ್ ಮತ್ತು ಪೊಲ್ಕಿ ಆಭರಣಗಳ ಮೇಕಿಂಗ್ ಚಾರ್ಜ್ ಮೇಲೆ

100 MG ಚಿನ್ನದ ನಾಣ್ಯ

ಪ್ರತಿ 30,000 ರೂಪಾಯಿಗಳ ಮೌಲ್ಯದ ಚಿನ್ನಾಭರಣ ಖರೀದಿ ಮೇಲೆ

ಈ ಕೊಡುಗೆ 19 ನವೆಂಬರ್ ವರೆಗೆ

ನಿಮ್ಮ ಹಳೆಯ ಮಲಬಾರ್ ವಜ್ರಾಭರಣಗಳನ್ನು ಹೊಸ ಚಿನ್ನ ಅಥವಾ ವಜ್ರಾಭರಣಗಳಿಗೆ ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಶೇಕಡ 100% ರಷ್ಟು ವಿನಿಮಯ ಮೌಲ್ಯ ಪಡೆಯಿರಿ.

5% CASHBACK SBI card

*Min. Trxn.: ₹25,000; Max. Cashback: ₹2,500 per card account. Validity: 04 Nov - 12 Nov 2023. T&C Apply.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಂಡೇಪೇಟೆ. ದೂ: 08192 231916, 7994435487

BUY ONLINE AT: malabargoldanddiamonds.com OVER 330 STORES ACROSS 11 COUNTRIES

BSC

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ
ಖ್ಯಾತಿಗಳು BSC ವಿಶೇಷ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯ

B.S. CHANNABASAPPA & SONS

#ಬಟ್ಟೆಅಂದರೆ BSC

ಸ್ಥಾಪನೆ - 1938



MEN'S FASHION BRANDS



WOMEN'S FASHION BRANDS

aurelia

W

Levi's

KID'S FASHION BRANDS



ಬಿ.ಎಸ್.ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ & ಸನ್ಸ್
ದಾವಣಗೆರೆ & ಬೆಳಗಾವಿ

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿ

ದೇಶದ ಹೊರಗಡೆಯೂ ಸಜ್ಜಿದ ಈ ರಾಜ್ಯದ ಮಾರಾಟ ನವದೆಹಲಿ : ದೇಶದ ಅತ್ಯಂತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಿದ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲೂ ಸಜ್ಜಿದ ದರದಲ್ಲಿ ಈ ರಾಜ್ಯದ ಮಾರಾಟ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ. ಎಫ್. ತಿಳಿಸಿದೆ. ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ.ಎಫ್. ಕೆಜೆಗೆ 25 ರೂ. ದರದಲ್ಲಿ ಈ ರಾಜ್ಯದ ಮಾರಾಟ. ಈ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರ-ಪಕ್ಷ ಎರಡರಲ್ಲೂ ಗೊಂದಲ: ಸಚಿವ ಭೈರೇಗೌಡ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.3- ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ, ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಾಗಲಿ ಯಾವುದೇ ಗೊಂದಲ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಕೃಷ್ಣ ಭೈರೇಗೌಡ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಿಗೆ, ಈ ವಿಷಯ ಮರಮಾಚಲು ಬಿಚ್ಚಿಸುವುದು ದಿನಕ್ಕೊಂದು ಸುದ್ದಿ ಹರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅಧಿಕಾರವಧಿ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರದ ಬರ ಅಧ್ಯಯನ ತಂಡ ಬಂದು ಹೋಗಿದೆ. ಒಟ್ಟು 17 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿಯಷ್ಟು ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ಅಂದಾಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಲಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅವರ ಬೆಳಕು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಪರಿಚಯವಾಗುವುದು, ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಅಸ್ಪಷ್ಟತೆ ಹೋಗಲಾಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದು ಮಠಾಧೀಶರಿಂದ. ಜಾತಿ ಪ್ರಧಾನವಾಗಿರುವ ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬಸವಣ್ಣನೇ ನಮಗೆ ಮಾದರಿ. ಲಿಂಗಾಯತ ಎನ್ನುವುದು ಸ್ವತಂತ್ರ ಧರ್ಮ ಆಗಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಸತ್ಯನಾರಾಯಣರವರು ಕನ್ನಡ ಪ್ರಾಚೀನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಿರಿ ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಕನ್ನಡಿಗರು ವಿಶ್ವಶಾಂತಿ ಪ್ರಿಯರು. ಕನ್ನಡವು ಕನ್ನಡವನ್ನು ಕನ್ನಡಿಸುವಂತಿರಬೇಕು. ಕಲಿಕೆಗೆ ಸಾವಿರ, ನಮ್ಮ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಿರಿ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ.

ಕನ್ನಡವು ನಮ್ಮ ಬೆಳೆ, ನಾವು ಕನ್ನಡವನ್ನು ಬೆಳೆಸಬೇಕು ಅಷ್ಟೇ. ಕನ್ನಡವನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಿ, ಕನ್ನಡದ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಶುಭ ಮರವಂತ ಸಮಗನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಜೀವನ ಮೌಲ್ಯಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಡಾ. ಟಿ.ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಬಂದಾಯ ಮತ್ತು ದಲಿತ ಕಾವ್ಯದ ವಿಭಿನ್ನ ನೆಲೆಗಳು ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಸಿ.ಬಿ.ಶೈಲ ಜಯಕುಮಾರ್ ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸಾಹಿತ್ಯ ನಡವು ಬಂದ ದಾರಿ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಹಾಗೂ ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ.ಸಾ.ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಬಿ.ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಕೆ.ಎಂ.ಶಿವಸ್ವಾಮಿ, ಸುರೇಂದ್ರ ಅಡಿಗ, ಶ್ರೀ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಬಿ.ರಂಗನಾಥ್, ಅಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಹೆಚ್.ವಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಶ್ರೀ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಾಪಕರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ವಿವಿಧ ಜನಪದ ಕಲಾ ತಂಡಗಳೊಂದಿಗೆ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ ಪ್ರತಿಮೆ ಮರವಣಿಗೆಯು ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಅದ್ದೂರಿಯಾಗಿ ಜರುಗಿತು. ಮರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ನುಡಿಗಳು, ಘೋಷಣೆಗಳು, ಕನ್ನಡ ಬಾವುಟಗಳು ರಾರಾಜಿಸಿ ದವು. ನಂತರ ಕನ್ನಡ ಧ್ವಜಾರೋಹಣಾ ಮತ್ತು 5000 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಕನ್ನಡ ಗೀತೆಗಳ ಗಾಯನ ನಡೆಯಿತು.

ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲು ಜಾರಿ ಆದೇಶ ಕಠಿಣ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸೇರಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿತು. ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಜನಗಣತಿ ಮಾಡಿ ಬೆಲೆ ಎಂಬುದು ಅರ್ಥವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಈ ಪ್ರಶ್ನೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಾಕೀತು ಪರಿವಾಗಿ ಹಾಜರಿಕೊಂಡು ಹಿರಿಯ ವಕೀಲ ವಿಕಾಸ್ ಸಿಂಗ್ ವಾದ ಮಂಡಿಸಿದರು. ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಈ ವಿಷಯ ಅಡೇಶ ಹೊರಡಿಸುವುದು ಕಠಿಣವಾಗಿದೆ. ನಮಗೆ ನಿಮ್ಮ ವಾದ ಅರ್ಥವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಇದರಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹಲವು ವಿಷಯಗಳಿವೆ. ಯಾವ ಸಿಟಿಗಳನ್ನು ಮೀಸಲಿಡಬೇಕು ಎಂಬುದೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ವಿಷಯಗಳಿವೆ ಎಂದು ಪೀಠ ಹೇಳಿತು. ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಹಾಕುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಲಾಗ ಕಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಬಾಕಿ ಇರುವ ವಿಷಯದ ಬೇಡಿಕೆ ಸೇರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪೀಠ ಹೇಳಿದೆ.

ತರಕಾರಿ ಮಾರಾಟ ಬಿಟ್ಟು ಸೈಬರ್ ಅಪರಾಧ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇರಿ ಹತ್ತು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ವಂಚಿಸುತ್ತಿದ್ದವನ ಬಂಧನ

ಗುರ್ಗಾವ್, ನ. 3 - ತರಕಾರಿ ಮಾರಾಟದ ವೃತ್ತಿಯೇನೇ, ಸೈಬರ್ ಅಪರಾಧದ ಮೂಲಕ 21 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವಂಚನೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿದೆ.

ರಿಷಭ್ ಶರ್ಮ ಎಂಬಾತ ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇರಿ 10 ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ 37 ಅಪರಾಧಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ ಹಾಗೂ 855 ಇತರ ಅಪರಾಧಗಳಿಗೆ ನೆರವಾಗಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತಂಡಗಳ ಜೊತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಈತ ಚೀನಾ, ಸಿಂಗಪುರ ಹಾಗೂ ಹಾಂಕಾಂಗ್ ಮುಂತಾದ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಹವಾಲಾ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಪ್ಟೋ ಕರೆನ್ಸಿ ಮೂಲಕ ಹಣ ಕಳಿಸಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆರು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಈ ದಂಧೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದ ಶರ್ಮ, ಇತರ ತಂಡಗಳಿಂದ ಹೋಷನ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಬಹುತೇಕ ಹಣ ಪಡೆದಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

27 ವರ್ಷದ ಶರ್ಮ ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ. ಆದರೆ, ಕೊರೋನಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನಷ್ಟವಾದ ಕಾರಣ, ಆ ಕೆಲಸವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು

ನಂತರ ಸೈಬರ್ ವಂಚನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈತ ದೇಶದ 10 ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿನ 37 ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ. 855 ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ನೆರವಾಗಿದ್ದ. ಅಕ್ಟೋಬರ್ 28ರಂದು ಉತ್ತರಾಖಂಡದ ಪೊಲೀಸರ ತಂಡ ಈತನ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿ ಬಂಧಿಸಿ

ಸ್ಟೇಟಿಸ್ಟಿಕ್ ನೆರವಿನಿಂದ ಶರ್ಮ ಜನರ ಪೋನ್ ಸಂಖ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದ. ಅವರಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಕೆಲಸ ಒದಗಿಸುವುದಾಗಿ ಅವು ಒಪ್ಪುತ್ತಿದ್ದ. ಡೆಹರಾಡೂನ್ ಉದ್ಯಮಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ 20 ಲಕ್ಷ ರೂ. ವಂಚಿಸಿದ್ದ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮೊದಲು ಈತ ಮಾರಿಯಟ್ ಬೊನ್ಯಾಯ್ ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದ. ಇದು ಮೂಲ ಐಟಾಂಪು ಹೋಟೆಲ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಹೋಲುವಂತೆ ಇತ್ತು.

ಉದ್ಯೋಗ ನೇಮಕದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಈ ನೆಲೆಗೆ ವೆಬ್ ತಾಣದಲ್ಲಿ ಹೋಟೆಲ್ ಬಗ್ಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಮಾತುಗಳ ರಿವ್ಯೂ ಮಾಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಇದಕ್ಕೆ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಈ

ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಹಣವನ್ನೂ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

ನಂತರ ಈ ಹೋಟೆಲಿನಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಣ ಗಳಿಸುವಂತೆ ಅವು ಒಡ್ಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಇದನ್ನು ನಂಬಿ ಉದ್ಯಮಿಯೊಬ್ಬರು 20 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ನಂತರ ವಂಚನೆಯಾಗುವುದು ತಿಳಿದು ಡೆಹರಾಡೂನ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 4ರಂದು ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತೇ ಸಂಪಾದಿಸಿ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಶರ್ಮ ಮತ್ತಿತರರು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಜನರನ್ನು ವಂಚಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ರಿವ್ಯೂ, ಯುಟ್ಯೂಬ್ ಲೈವ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ವಂಚಿಸುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವಂಚನೆಯ ಸೂತ್ರಧಾರಿಗಳು ಚೀನಾ, ಹಾಂಕಾಂಗ್, ದುಬೈ ಮತ್ತು ಸಿಂಗಪುರಗಳಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಜನರನ್ನು ವಂಚಿಸಲಾಗಿ ನೆಮಿಸಿಕೊಂಡು ವಂಚನೆಯ ಜಾಲ ಹರಡಿದ್ದಾರೆ. ಹವಾಲಾ ಹಾಗೂ ಕ್ರಿಪ್ಟೋ ಕರೆನ್ಸಿ ಮೂಲಕ ಹಣ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ಜಗಳೂರು, ನ. 3- ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಎಣಿಟಿಯುಸಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟುವ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟು ಒಡೆಯುವ ಕ್ಯಾಂಪು ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದ ಪರಿಷ್ಕಾರಿಗಳು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸೈಯ್ಯದ ಕಠಿಣಮುಲ್ಕಾ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಎಣಿಟಿಯುಸಿ ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಹಮ್ಮದ್ ಭಾಷಾ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಹಲವಾರು

ರಿತಿಯ ಕಿಟ್, ಲ್ಯಾಪ್ ಟಾಪ್, ಬ್ಯಾಡ್, ಶಾಲಾ ಕಿಟ್, ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ, ಇತರ ತರಬೇತಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು ದುಡಿದ ಹಣದ ಸೆಸ್ ಹಣವನ್ನು ಆಡಳಿತ ಬಿಚ್ಚಿ ಸರ್ಕಾರ ಸಾಕಷ್ಟು ದುಂದು ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಉಚಿತ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಬೇಕು. ಬೋಗಸ್ ಕಾರ್ಡ್ ತಡೆಯಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಭಾರತ

ಅತ್ಯಂತ ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಟನೆ ಎಣಿಟಿಯುಸಿಗೆ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಖಾಯಂ ಸದಸ್ಯತ್ವ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಎಣಿಟಿಯುಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಾದಿಪಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಾಕಿ ಇರುವ ಸುಮಾರು 14 ಲಕ್ಷ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಮಕ್ಕಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಕೂಡಲೇ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿರುವುದು ಗಾಯದ ಮೇಲೆ ಬರೆ ಎಳೆದಂತಾಗಿದೆ.

ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ಗಮನಹರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಟ್ಟುವ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೀರಣ್ಣ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗೋಲ್ವರಹಳ್ಳಿ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಮುಖಂಡರಾದ ಯೋಗೇಶ್, ದೇವಿಕೆರೆ ಮಧು, ಬಸವರಾಜ್, ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ಪಂಪಾಪತಿ, ಗುರು, ಶೇಖರೆಪ್ಪ, ಅಜ್ಜಪ್ಪ, ಮಂಜುಳಾ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕಾಂತರಾಜ್ ವರದಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ವಿರೋಧ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕೆರೆಸಿಕೊಂಡ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಹಾಗೂ ಪಕ್ಷದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಪಿ.ನಡ್ಡ, ರಾಜ್ಯ ನಾಯಕರೊಂದಿಗೆ ಈ ಸಂಬಂಧ ಸುದೀರ್ಘ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವಂತೆ ಆದೇಶ ಮಾಡಿ

ಕಳೆದ 8 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಅನ್ವೇಷಣೆಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧಗೊಂಡಿರುವ ವರದಿಗೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಸಹಯೋಗ ಇಲ್ಲ, ಅಂತಹ ಸಮೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಒಪ್ಪಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಾನೂ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವನೇ. ಈ ವರದಿಯಿಂದ ಯಾವ ಸಂಪತ್ತನ್ನೂ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ವರದಿಗೆ ಅಸ್ಪದ ಕೊಡಬೇಡಿ ಎಂದು ದ್ರಾವಿಡ ಕೂಟದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಸಹಯೋಗ ಇಲ್ಲ, ಅಂತಹ ಸಮೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಒಪ್ಪಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಾನೂ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವನೇ. ಈ ವರದಿಯಿಂದ ಯಾವ ಸಂಪತ್ತನ್ನೂ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಡುವೆ ಸಂಘರ್ಷ ಹುಟ್ಟುಹಾಕುವ ಇಂತಹ ವರದಿಗೆ ಅಸ್ಪದ ಕೊಡಬೇಡಿ ಎಂದು ದ್ರಾವಿಡ ಕೂಟದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಸಹಯೋಗ ಇಲ್ಲ, ಅಂತಹ ಸಮೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಒಪ್ಪಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಾನೂ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವನೇ. ಈ ವರದಿಯಿಂದ ಯಾವ ಸಂಪತ್ತನ್ನೂ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಸಭೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಸಭೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಸಭೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಸಭೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಸಭೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಸಭೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ರಾಜ್ಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98864-4234, 80885-88246 (ಸಸ್ಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... 40 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ + ಹೂಲ್ ರೋಡ್... 99457 02495

ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 98866 18484

ಮನೆಗಳ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... 97418 11694

2 BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ... 98864-4234, 80885-88246

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 63666 35555

ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... 88849 62111

ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... 97418 11694

2 BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ... 98864-4234, 80885-88246

ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ... 88928 44854

ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... 99457 02495

ಮನೆ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್... 99863 61250

ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ... 97418 11694

RICH BROTHER Academy... 82170 78924, 80737 59374

REQUIRED Nursery Teacher... 78999 00333

ಟ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್... 99863 61250

ಬೆಣ್ಣೆ ದೋಸೆ ಹಾಕಲು... 8095152143

HOTEL FOR RENT... 95353 01995, 97319 99918

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 74113 07071

ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 79751 07268

ಶಿಕ್ಷಕಿ/ಆಯಾ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 99862 26454, 98444 43374

ವಿಲ್ದಾ ತರಹದ ಟೆಂಡರ್ಗಳು... 99009 55173

SECURITY GUARD... 70012 87756, 97409 77785

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 94488 35203

ಅಡುಗೆ ಭಟ್ಟರು... 99643 75596, 82770 44313

CCTV ಫಿಟಿಂಗ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ... 98447 57474

IMMEDIATELY WANTED LADY TEACHERS... 95356 10817

ಲೈಂಗಿಕ ನಿಷ್ಠೆಗೆ ನಿರಾಶರಾಗಬೇಡಿ... 9740523710

ಮದ್ಯಸರಗಳಿಗೆ ಅರಿವಿಲ್ಲದಂತೆ... 99862 26454, 98444 43374

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 97404 47907

WANTED S.V. Marketing Davangere... 94480 46571, 78993 37571

TO LET 2 BHK House for Lease... 94483 76399

ಸೈಟು, ಮನೆ, ಹೊಲ... 84314 00907

Duty Doctor ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 94482 44707

LADIES PG BUILDING FOR RENT... 95351 14063, 96203 71544, 97428 35642

ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ... 98805 31599

WANTED... 99166 31266

ಕೆಲಸ ಖಾಲಿ ಇದೆ... 74066 59695

WANTED... 77607 40760

ವಧು ಬೇಕಾಗಿದೆ... 74835 71646

ಕನಿಷ್ಠ ಮಾನವೀಯತೆ ಇಲ್ಲದ ದುಷ್ಟ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ : ಬಿಜೆಪಿ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಆರೋಪ



ದಾವಣಗೆರೆ, 3- ಬರದ ಸಂಕಷ್ಟ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬರ ಪರಿಹಾರದ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಕೇಂದ್ರದ ಮೇಲೆ ಆರೋಪ ಹೊರಿಸುತ್ತಾ, ರೈತರ-ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಬಹಳಿಯನ್ನು ಆಲಿಸಿ, ಸಂತ್ಯಸುವ ಸಂಜನ್ಯತೆ ಮರೆದಿಲ್ಲ. ಕನಿಷ್ಠ ಮಾನವೀಯತೆ ಇಲ್ಲದ ದುಷ್ಟ ಸರ್ಕಾರ ಇದ್ದಾಗ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿಗೆ ಇಂದು ತರಳಿದ ಬಿಜೆಪಿ ನಿಯೋಗಿ ಹಲವಾರು ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿತು. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಭೀಕರ ಬರದಿಂದ ಹಾನಿಯಾಗಿರುವ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟದ ಬಗ್ಗೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಬೇಕು. ಭೂಮಿ ಉಳಿವು, ವಿಸ್ತರಣೆ, ರಸಗೊಬ್ಬರ, ಕೂಲಿ ವೆಚ್ಚ, ರೈತನ ಶ್ರಮ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿ ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟದ ಪ್ರಮಾಣ ಅಂದಾಜಿಸಬೇಕು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ಪ್ರತಿ ಹಂಗಾಮಿಗೆ 30 ಸಾವಿರ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಬೇಕು.

ಬರದ ಹೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ ದುಡಿಯುವ ಕೈಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ಕೊಡಲು ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ, ಹೈನುಗಾರಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯವರು ಗುರಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಬೇಕು. ಈ ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನದಲ್ಲಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಸಡಿಲಗೊಳಿಸಿ, ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕು. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಕುಟುಂಬದ ಯಾರಾದರೊಬ್ಬರು ಬಾಬಿ ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು, ಮನರಂಗದಡಿಯಲ್ಲಿ

ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 3 - ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲೆವನ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಟುಗಳ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ದೃಢಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಟುಗಳ ಸಂಘದ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಶಿವಗಂಗಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ರಾಜರವಿ, ಕೆ.ಬಿ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಹೆಚ್.ಮಹಾದೇವ್, ಮಾಲತೀಶ್ ಎಂ. ಆರ್., ರಂಗನಾಥ್, ಕುರುಡಿ ಗಿರೀಶ್, ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಗೌಡ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಂಜೆ ಭದ್ರಾವತಿ ಪ್ರದರ್ಶನವಿರುವ ರಸಮಂಜರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ,ನ.3- ನಗರದ ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ವತಿಯಿಂದ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 5ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.15 ರಿಂದ 9.15ರವರೆಗೆ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕ್ಲಬ್ಬಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಉಮೇಶ್ ನಿಲಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಭೀಮಾನಂದ ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಮೂರು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಚಿತ್ರಗಳಿಗೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ 2,000 ರೂ., 1,500 ರೂ., 1,000 ರೂ. ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಲ್ಲಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ (94481-19815), ಎಂ.ಎನ್. ಅಮಿತ್ (98807-43838), ಸಿ. ಅಜಯ್ ನಾರಾಯಣ (94805-42751) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ನಗರಕ್ಕಿಂದು ಸಚಿವ ಸಂತೋಷ್ ಲಾಡ್

ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಚಿವ ಸಂತೋಷ್ ಲಾಡ್ ಅವರು ಇಂದು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಲಿ ದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಚಿವರು ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮಂಜಪ್ಪ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.3-ಗುರುದೇವ ಶ್ರೀ ರವಿಶಂಕರ್ ಅವರ ಆಚ್ಛ ಅಪ್ಪಾ ಲಿವಿಂಗ್ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಸಂತೋಷದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ (ಸುದರ್ಶನ ಕ್ರಿಯೆ) ಡಾ. ಬಾಣಾಪುರಮಠ ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ 2ನೇ ಮಹಡಿ ಯಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 6ರಿಂದ 11ರವರೆಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ 2 ಬ್ಯಾಚುಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99005 01877, 77601 55659.

ಬೀದಿಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರಿಂದ ಸುಂಕ ವಸೂಲಾತಿ ಸ್ಥಗಿತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 3 - ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪಾರದಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರಿಂದ ಸುಂಕ ವಸೂಲಾತಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮತ್ತು ಪಾಲಿಕೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವತಿಯಿಂದ ಇನ್ನೂ ಮುಂದೆ ನ.2 ರಿಂದ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಸುಂಕ ವಸೂಲಾತಿ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಬೀದಿಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಯಾರಿಗೂ ಸುಂಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬಾರದೆಂದು ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರೈಲ್ವೆ ಖಾಸಗೀಕರಣ ವಿರೋಧಿಸಿ ಸಿಬ್ಬಿಟಿಯು ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 3- ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕತೆಯ ಬೇವಾಳ ರೈಲ್ವೆ ಇಲಾಖೆಯ ಖಾಸಗೀಕರಣ ವಿರೋಧಿಸಿ ಸಿಬ್ಬಿಟಿಯು ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ 'ಜನತೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿ, ದೇಶವನ್ನು ಉಳಿಸಿ' ಎಂಬ ಘೋಷ ವಾಕ್ಯದೊಂದಿಗೆ ನಗರದ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ಮುಂಭಾಗ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಸಿಬ್ಬಿಟಿಯು ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕ ಕೆ.ಹೆಚ್. ಆನಂದರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನರ ಜೀವನದಾಯದ ರೈಲ್ವೆ ವಲಯವನ್ನು

ಈ ಹಿಂದೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿರಬೇಕು, ಸಣ್ಣ, ಅತಿ ಸಣ್ಣ ರೈತ ರಾಗಿರಬೇಕು ಎಂಬ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಸಡಿಲಗೊಳಿಸಬೇಕು. ಬೆಳೆ ಇಲ್ಲದೇ ಮೆವಿನ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪಾದನೆ ಕ್ಷೀಣವಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹೈನೋದ್ಯಮಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಪೆಟ್ಟು ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಇದರ ನಷ್ಟದ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಅಂದಾಜಿಸಿ ಹೈನುಗಾರಿಕೆ, ಕುರಿ, ಕೋಳಿ ಸಾಕಾಣಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿರುವ ರೈತರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕು.

ಮೊದಲೇ ನೀರಿನ ಬರ ಅದರ ಜೊತೆಗೆ ಮಿಡುತ್ ಅಭಾವ ಮತ್ತು ಕಣ್ಣು ಮುಚ್ಚಾಲೆ ಯಿಂದ ರೈತರ ಬದುಕು ಹೈರಾಣಾಗಿದೆ. 2 ವಾರದ ಹಿಂದೆಯೇ ರೈತರಿಗೆ ನಿರಂತರ 5 ತಾಸು ತ್ರೀಫೇಸ್ ಮಿಡುತ್ ನೀಡುವಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನವರು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದ್ದರೂ, ರೈತರ ಬಹಳ ತಪ್ಪಿಲ್ಲ. ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು.

ನಿಯೋಗದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್, ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಕೊಳೇನಹಳ್ಳಿ ಬಿ.ಎಂ ಸತೀಶ್, ಧನಂಜಯ ಕಡ್ಡೇಬಾಳು, ಬಾಶಿ ರೇಣುಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಬಿ. ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಹೆಚ್.ಬಾಳು ಮಹೇಂದ್ರ, ಕುಂದುವಾಡದ ಗಣೇಶಪ್ಪ, ಕುಂದುವಾಡದ ಪುನೀತ್ ಆರುಂಡಿ, ಅಣಬೇರು ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್, ಅಧೀಶ್ ಅಂಜೂರ್ಕರ್, ವಾಸನ ಬಸವರಾಜ, ಕಡ್ಡೇಬಾಳು ಬಿ.ಎಲ್.ಚಂದ್ರು ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಬೇಸಾಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ ಪಾಕ್ ಸೈನ್ಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆ

ಪೇಷಾವರ, ನ. 3 - ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸೈನ್ಯ ಈಗ ಬೇಸಾಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿದೆ. ಟೈಬರ್ ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಂತ್ಯದ ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸೈನ್ಯ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸೈನ್ಯ ಕಳೆದ 75 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ, ಇಲ್ಲವೇ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಭದ್ರತೆ ಹಾಗೂ ವಿದೇಶಾಂಗ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಬಲ ಹಿಡಿತ ಹೊಂದಿದೆ. ಆದರೆ, ಕೃಷಿ ವಲಯಕ್ಕೆ ಕಾಲಿರಿಸಿರುವುದು ಇದೇ ಮೊದಲು. ಆಹಾರ ಸ್ವಾವಲಂಬನಾಗಿ ಸೈನ್ಯ ಕೃಷಿಗೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಲ್ಲಿನ ಮಾಧ್ಯಮಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಸೈನ್ಯ 1,000 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬೇಸಾಯ ನಡೆಸಲಿದೆ. ನಂತರ ದಕ್ಷಿಣ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಪ್ರದೇಶದ 41 ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬೇಸಾಯ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ದಿ ನ್ಯೂಸ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ವರದಿ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಕೃಷಿ ಇಳುವರಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ ಹಾಗೂ ಆಹಾರ ಸ್ವಾವಲಂಬನೆಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ಸಿಗಲಿದೆ ಎಂದು ಪೇಷಾವರದ ಕಾರ್ಪ್ ಕಮಾಂಡರ್ ಲೆಫ್ಟಿನೆಂಟ್ ಜನರಲ್ ಸರ್ದಾರ್ ಹಸನ್ ಅಜರ್ ಹಯಾತ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಫಲವತ್ತಾದ ಇಂಥಾ ಕಣಿವೆಯಿಂದ ದೂರವಿರುವ ಟೈಬರ್ ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ ಅಪ್ಪಾನಿಸ್ತಾನದ ಗಡಿಗೆ ಹತ್ತಿರವಾಗಿದೆ. ಇದು ಬೆಟ್ಟಗಳ ಪ್ರದೇಶವಾಗಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಬುಜುರು ಭೂಮಿ ಇದೆ. ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಸಿಲು ತೀವ್ರವಾಗಿದ್ದರೆ, ಚಳಿಗಾಲದಲ್ಲಿ ತಾಪಮಾನ ಕುಸಿಯುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರದೇಶ ಸಂಘರ್ಷ ಖೇಡಿತವಾಗಿದೆ. ಸಾಕಷ್ಟು ಜನರು ಇಲ್ಲಿಂದ ಹೊರಗೊಡ್ಡರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹಿನ್ನಡೆಯಾಗಿತ್ತು. 2015ರ ನಂತರ ಈ ಪ್ರದೇಶದ ಜನರು ವಾಪಸ್ಸಾಗಲು ಸೈನ್ಯ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಉಗ್ರವಾದಿ ದಾಳಿಗಳು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿವೆ. ಅಲ್ಲದೇ, ಈ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನೀರಾವರಿ ಕೊರತೆ ಇದೆ. ಇದೂ ಸಹ ಕೃಷಿಗೆ ಅಡ್ಡಿಯಾಗಲಿದೆ.

ಗಣಪತಿಯನ್ನು ಪೂಜಿಸುವ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ನಮ್ಮದಲ್ಲ : ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ

ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ, ನ.3- ಗಣಪತಿಯನ್ನು ಪೂಜಿಸುವ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ನಮ್ಮದಲ್ಲ. ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಎಂದಾಗ ಗಣಪತಿಯನ್ನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಿಜವಾದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯೆಂದರೆ ವಚನಗಳನ್ನು ಹಾಡುವುದು. ವಚನಗಳನ್ನು ಹಾಡಬಹುದು ಎಂದು ತೋರಿಸಿದವರು ನಮ್ಮ ದೀಕ್ಷಾ ಗುರುಗಳಾದ ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಎಂದು ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಪಂಡಿತರಾದ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಶಿವಧ್ವಜ ಅರಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನಾಟಕೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಶ್ರೀಗಳು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ವಚನಗಳನ್ನು ಹಾಡಬಹುದು ಎಂದು ತೋರಿಸಿದವರು ನಮ್ಮ ದೀಕ್ಷಾ ಗುರುಗಳಾದ ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ತರಳಬಾಳು ಹುಣ್ಣಿಮೆಯನ್ನು ಶಿವಧ್ವಜ ಅರಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಉದ್ಘಾಟಿಸುತ್ತೇವೆ. ಹೀಗೆಯೇ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಧ್ವಜದೊಂದಿಗೆ ಶಿವಧ್ವಜವನ್ನೂ



ಅರಳಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಶರಣರ ಬದುಕೆಂದರೆ ನಡೆ-ನುಡಿ ಒಂದಾಗುವುದು. ನಮ್ಮ ಮಾತು ಮಧುರವಾಗಿರಬೇಕು. ಎಲ್ಲರ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಮುಟ್ಟಬೇಕು, ತಟ್ಟಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ನಂತರ ನಡೆದ ಚಿಂತನಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ 'ಸಿರಿಯ ನೆಟ್ಟ ಕೆಡಬೇಡ' ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದ ವಿಶ್ವಾಂಶ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಐ. ಜಿ.ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ, ನಮ್ಮ ನಾಡಿಗೆ ಮಳೆಯ ಬರ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ,

ಕರುಣೆಯ ಬರವೂ ಕಾಡುತ್ತಿದೆ. ದಯೆಯ ಬರ, ಅಹಿಂಸೆಯ ಬರ, ಸತ್ಯದ ಬರ ಕಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಹೇದ ಹಿಂದೆ ಹೋಗುವ ಮೂಲಕ ಹೇವಾವಾಗುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ನಮ್ಮದಿ, ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ ಜೀವನ ರೋಗಗ್ರಸ್ತನಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಹಣಕ್ಕೆ ಮಹತ್ವ ಕೊಡುವುದರ ಬದಲು ಗುಣಕ್ಕೆ ಮಹತ್ವ ಕೊಡಬೇಕು. ಎಲ್ಲರ ಆಲೋಚನೆ, ಮಾತು ಮತ್ತು ವರ್ತನೆ ಒಂದಾದಾಗ ನಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯ. ಹೇದಿಂದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಎಂಬ ಅಪಕಾರ ಅಳಿಯಬೇಕು ಎಂದು ಅವರು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಕನ್ನಡದ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿದ ಹಿರಿಯ ಲೇಖಕಿ ಬಿ.ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, 'ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಲಿಯಿರಿ ಮತ್ತು ಬಳಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಇತರ ಭಾಷೆಗಳನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿ' ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಎಚ್.ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ್ ವಚನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.



ಹಾಲಿವಾಣದಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.3- ಹಾಲಿವಾಣದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಆಟೋ ಮಾಲೀಕರು ಮತ್ತು ಚಾಲಕರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ತಾಯಿ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಣಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿದ ಆಟೋ ಮಾಲೀಕರು ಹಾಗೂ ಚಾಲಕರು ನಂತರ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸಿಹಿ ವಿತರಿಸಿದರು. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಕಮಲಬಾಯಿ ಪರಮೇಶ್ವರನಾಯ್ಕ, ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಪಿಟಿಬಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ಬೇಸಾಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ ಪಾಕ್ ಸೈನ್ಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆ

ಪೇಷಾವರ, ನ. 3 - ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸೈನ್ಯ ಈಗ ಬೇಸಾಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡಿದೆ. ಟೈಬರ್ ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಂತ್ಯದ ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸೈನ್ಯ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸೈನ್ಯ ಕಳೆದ 75 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ, ಇಲ್ಲವೇ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಭದ್ರತೆ ಹಾಗೂ ವಿದೇಶಾಂಗ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಬಲ ಹಿಡಿತ ಹೊಂದಿದೆ. ಆದರೆ, ಕೃಷಿ ವಲಯಕ್ಕೆ ಕಾಲಿರಿಸಿರುವುದು ಇದೇ ಮೊದಲು. ಆಹಾರ ಸ್ವಾವಲಂಬನಾಗಿ ಸೈನ್ಯ ಕೃಷಿಗೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಲ್ಲಿನ ಮಾಧ್ಯಮಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಸೈನ್ಯ 1,000 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬೇಸಾಯ ನಡೆಸಲಿದೆ. ನಂತರ ದಕ್ಷಿಣ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಪ್ರದೇಶದ 41 ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬೇಸಾಯ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ದಿ ನ್ಯೂಸ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ವರದಿ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಕೃಷಿ ಇಳುವರಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ ಹಾಗೂ ಆಹಾರ ಸ್ವಾವಲಂಬನೆಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ಸಿಗಲಿದೆ ಎಂದು ಪೇಷಾವರದ ಕಾರ್ಪ್ ಕಮಾಂಡರ್ ಲೆಫ್ಟಿನೆಂಟ್ ಜನರಲ್ ಸರ್ದಾರ್ ಹಸನ್ ಅಜರ್ ಹಯಾತ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಫಲವತ್ತಾದ ಇಂಥಾ ಕಣಿವೆಯಿಂದ ದೂರವಿರುವ ಟೈಬರ್ ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ ಅಪ್ಪಾನಿಸ್ತಾನದ ಗಡಿಗೆ ಹತ್ತಿರವಾಗಿದೆ. ಇದು ಬೆಟ್ಟಗಳ ಪ್ರದೇಶವಾಗಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಬುಜುರು ಭೂಮಿ ಇದೆ. ಬೇಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಸಿಲು ತೀವ್ರವಾಗಿದ್ದರೆ, ಚಳಿಗಾಲದಲ್ಲಿ ತಾಪಮಾನ ಕುಸಿಯುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರದೇಶ ಸಂಘರ್ಷ ಖೇಡಿತವಾಗಿದೆ. ಸಾಕಷ್ಟು ಜನರು ಇಲ್ಲಿಂದ ಹೊರಗೊಡ್ಡರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹಿನ್ನಡೆಯಾಗಿತ್ತು. 2015ರ ನಂತರ ಈ ಪ್ರದೇಶದ ಜನರು ವಾಪಸ್ಸಾಗಲು ಸೈನ್ಯ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಉಗ್ರವಾದಿ ದಾಳಿಗಳು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿವೆ. ಅಲ್ಲದೇ, ಈ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನೀರಾವರಿ ಕೊರತೆ ಇದೆ. ಇದೂ ಸಹ ಕೃಷಿಗೆ ಅಡ್ಡಿಯಾಗಲಿದೆ.

ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಅಮೆರಿಕಿಗೆ ತೆರಳುವ ಯತ್ನ 97 ಸಾವಿರ ಭಾರತೀಯರ ಬಂಧನ

ಅಮೆರಿಕ ಅಕ್ರಮ ವಲಸೆ ಪ್ರಯತ್ನದಲ್ಲಿ ಐದು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ

ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್, ನ. 3 - ಕಳೆದ ಒಂದು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಅಮೆರಿಕಿಗೆ ತೆರಳಲು ಯತ್ನಿಸಿದ್ದ 96,917 ಜನರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಇತ್ತೀಚಿನ ಅಮೆರಿಕ ಸಂಕ ಹಾಗೂ ಗಡಿ ರಕ್ಷಣಾ ಸಂಸ್ಥೆ (ಯು.ಸಿ.ಬಿ.ಐ.) ಮಾಹಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕಳೆದ ಕೆಲ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಅಮೆರಿಕದ ಗಡಿ ದಾಟಲು ಯತ್ನಿಸಿ ಬಂಧನಕ್ಕೊಳಗಾದ ಭಾರತೀಯರ ಸಂಖ್ಯೆ ಐದು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. 2019-20ರಲ್ಲಿ 19,883 ಭಾರತೀಯರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು. 2021-22ರಲ್ಲಿ 30,662 ಹಾಗೂ 2022-23ರಲ್ಲಿ 63,927 ಭಾರತೀಯರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2022ರಿಂದ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2023ರ ನಡುವೆ 96,917 ಭಾರತೀಯರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. 30 ಸಾವಿರ ಜನರನ್ನು ಕೆನಡಾ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ 41 ಸಾವಿರ ಜನರನ್ನು ಮೆಕ್ಸಿಕೋ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬಂಧಿತ ರನ್ನು ಅಪ್ರಾಪ್ತರು, ಕೌಟುಂಬಿಕ ಸದಸ್ಯರು, ಒಂಟಿ ವಯಸ್ಕರು ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳಿಲ್ಲದೇ ಬಂದವರು ಎಂಬ ನಾಲ್ಕು ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ವಿಭಜಿಸಲಾಗಿದೆ. 2023ರಲ್ಲಿ 84 ಸಾವಿರ ಜನ ವಯಸ್ಕರು ಒಂಟಿಯಾಗಿ ಬಂದು ಬಂಧನಕ್ಕೊಳಗಾಗಿದ್ದಾರೆ.

730 ಜನ ಅಪ್ರಾಪ್ತರೊಂದಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಜನರು ಫ್ರಾನ್ಸ್ ರೀತಿಯ ದೇಶಗಳ ಮೂಲಕ ಮೆಕ್ಸಿಕೋಗೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲಿಂದ ಕೆಲ ತಂಡಗಳು ಇವರನ್ನು ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಗಡಿಯವರೆಗೆ ರಕ್ತಕ್ಷಣಾ ಸಂಸ್ಥೆ (ಯು.ಸಿ.ಬಿ.ಐ.) ಮಾಹಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಚೀಮನ್ಸ್ ಲ್ಯಾಂಕ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಲ ತಂಡಗಳಿಗೆ ಹಣ ನೀಡಿ 45 ಸಾವಿರ ಭಾರತೀಯರು ದಕ್ಷಿಣದ ಗಡಿ ದಾಟಿ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ತಮಗೆ ಬೆದರಿಕೆ ಇದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಲ್ಯಾಂಕ್‌ಪೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ಆಶ್ರಯ ಪಡೆಯಲು ಯಾವ ರೀತಿಯ 'ಅಟಿಗಳನ್ನು' ಆಡಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ಮೆಕ್ಸಿಕೋದ ಅಪರಾಧಿಕ ತಂಡಗಳು ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತದ ವಲಸಿಗರಿಗೆ ಕಲಿಸಿ ಕೊಡುತ್ತಿವೆ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ 41 ಸಾವಿರ ಜನರನ್ನು ಮೆಕ್ಸಿಕೋ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಲಸೆ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶ್ವದ ಎಲ್ಲ ದೇಶಗಳು ಬದಲಾಗಿವೆ. ಆದರೆ, ನಾವು ಮಾತ್ರ ಬದಲಾಗಿಲ್ಲ. ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತದ ಜನರು ನಮ್ಮ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ದುರ್ಬಲಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮಲ್ಟಿ ಬ್ರಾಂಡ್ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ಭಾರೀ ರಿಯಾಯಿತಿ, ಮಾರಾಟ ಮೇಳ

ಮಲ್ಟಿ ಬ್ರಾಂಡ್ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ನಗರದ ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ಮಿಲಿಗಳ ದರದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬಕ್ಕಾಗಿ ಒದಗಿಸಬೇಕೆಂಬ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಭಾರೀ ರಿಯಾಯಿತಿ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮೇಳವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಅಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬ್ರಾಂಡ್ ಕಂಪನಿಗಳ ಉಡುಪುಗಳು, ಮಕ್ಕಳು, ಯುವರು, ಪುರುಷರು, ವಯೋವೃದ್ಧರು ಹೀಗೆ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದವರಿಗೂ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ಭಾರೀ ರಿಯಾಯಿತಿ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮೇಳವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ನಗರದ 7 ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು - ನಾಳೆ ಕೆಪಿಎಸ್ಸಿ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳ ಭರ್ತಿಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 3 - ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗದ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳ ಭರ್ತಿಗೆ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 4 ಮತ್ತು 5ರಂದು ನಗರದ 7 ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಯಾವುದೇ ವಾಮಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸದೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಿ, ಪಾರದರ್ಶಕ ವಾಗಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ಡಿ. ಡಿ.ಪಿ.ಐ ಕೋಟೀಶ್ ಸೂಚಿಸಿದರು.



ಶುಕ್ರವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗದ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಸಿದ್ಧತಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಆಯೋಗದ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ ದುರಾಚಾರಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಮತ್ತು ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲು ಪ್ರತಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೊಠಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಕೊಡಲಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಎಲ್ಲಾ 24 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಆಗುವಂತೆ ಆಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸುತ್ತಮುತ್ತ 200 ಮೀಟರ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಚೆರಾಕ್ಸ್ ಅಂಗಡಿ ಹಾಗೂ ಸೈಬರ್ ಕಛೇರಿಗಳನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಾ ಅಪಧಿಯಲ್ಲಿ ಮುಚ್ಚಿ ಸಲು ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಚಿವರು. ಪರೀಕ್ಷಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಆಗಾಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು ಹಾಗೂ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೊಬೈಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ವಾಚ್, ಕ್ಯಾಲಕುಲೇಟರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ತರುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೆ.ಸಿ.ರಾಜ್, ಅಂದೇಜ್ಡರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ರಮೇಶ್ ಪಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಾನ್ಯ ಗೌರವಾನ್ವಿತ 2ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ದಾವಣಗೆರೆ ಪಿ ಆರ್ ಎಸ್ ಸಂ. 40/2023 ಅರ್ಜಿದಾರರು : 1) ರುದ್ರಪ್ಪ ಎಸ್.ಬಿ. ಕೋ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 45 ವರ್ಷ, ಗೃಹಿಣಿ, 2) ಅಶ್ವಿನಿ ಕುಮಾರ್, ಹೆಚ್.ಬಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 26 ವರ್ಷ, ಚಾಲಕಿ, 3) ಕುಶ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 26 ವರ್ಷ, ಚಾಲಕಿ, ಎಲ್ಲರ ವಾಸ : 506, ಮಾಯಕೋಡ, ಗಾಂಧಿನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ, ವಿಧ್ವ ವನುರುದಾರರು : ಯಾದವ್ ಇಲ್.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಯಕ್ಕೇಗೊಂದಿ ಗ್ರಾಮದ ಹಳೆ 0.ಸ.ನಂ. 66/ಎ, ಹೊಸ ಸಂ. 66/2 ರ 2 ಎಕರೆಯ ಪ್ರತಿ 1 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತೋಷಣ್ಣ ದೀನ್ ಪಾನಪಟ್ಟಣವರು ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ರೆಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ 3 ಬುಕ್, 29 ಜೂನ್ 1973- 175 ನೇ ಪೇಜ್, 22/2001-02 ರಂತೆ ಮೀ ಯಾನ ಮರಣ ಶಾಸನ ಪತ್ರ ಬರೆದುಕೊಟ್ಟಿದ್ದು, ಅದರನ್ನು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಪ್ರೈವೇಟ್ ಆಡಳಿತ ಪಡೆಯಲು ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಯಾರಿಗಾದರೂ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 20.11.2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಯೋಗಿ ಮಿಲ್ಟಾ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ತಮ್ಮ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ, ಒಂದೆಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಇಲ್ಲವೆಂದು ಮೇಲ್ಕಂಡ ಘನ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಏಕಪಕ್ಷೀಯ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 02.11.2023ರಂದು ಆದೇಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೆ.ಸಿ.ರಾಜ್, ಅಂದೇಜ್ಡರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ರಮೇಶ್ ಪಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಾನ್ಯ ಗೌರವಾನ್ವಿತ 2ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ದಾವಣಗೆರೆ ಪಿ ಆರ್ ಎಸ್ ಸಂ. 40/2023 ಅರ್ಜಿದಾರರು : 1) ರುದ್ರಪ್ಪ ಎಸ್.ಬಿ. ಕೋ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 45 ವರ್ಷ, ಗೃಹಿಣಿ, 2) ಅಶ್ವಿನಿ ಕುಮಾರ್, ಹೆಚ್.ಬಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 26 ವರ್ಷ, ಚಾಲಕಿ, 3) ಕುಶ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 26 ವರ್ಷ, ಚಾಲಕಿ, ಎಲ್ಲರ ವಾಸ : 506, ಮಾಯಕೋಡ, ಗಾಂಧಿನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ, ವಿಧ್ವ ವನುರುದಾರರು : ಯಾದವ್ ಇಲ್.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಯಕ್ಕೇಗೊಂದಿ ಗ್ರಾಮದ ಹಳೆ 0.ಸ.ನಂ. 66/ಎ, ಹೊಸ ಸಂ. 66/2 ರ 2 ಎಕರೆಯ ಪ್ರತಿ 1 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತೋಷಣ್ಣ ದೀನ್ ಪಾನಪಟ್ಟಣವರು ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ರೆಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ 3 ಬುಕ್, 29 ಜೂನ್ 1973- 175 ನೇ ಪೇಜ್, 22/2001-02 ರಂತೆ ಮೀ ಯಾನ ಮರಣ ಶಾಸನ ಪತ್ರ ಬರೆದುಕೊಟ್ಟಿದ್ದು, ಅದರನ್ನು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಪ್ರೈವೇಟ್ ಆಡಳಿತ ಪಡೆಯಲು ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಯಾರಿಗಾದರೂ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 20.11.2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಯೋಗಿ ಮಿಲ್ಟಾ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ತಮ್ಮ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ, ಒಂದೆಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಇಲ್ಲವೆಂದು ಮೇಲ್ಕಂಡ ಘನ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಏಕಪಕ್ಷೀಯ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 02.11.2023ರಂದು ಆದೇಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೆ.ಸಿ.ರಾಜ್, ಅಂದೇಜ್ಡರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ರಮೇಶ್ ಪಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕ್ರೀಡೆಗಳು

ಶ್ರೀ ಡಿ. ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ ಎ ಬ್ಯಾಚ್ ನಾಗರಿಕ ಹಿತರಕ್ಷಣಾ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕ್ರೀಡೆಗಳನ್ನು ಇಂದು ಸಂಜೆ 6.30ಕ್ಕೆ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾದ ಕೆ.ಎಂ. ವೀರಯ್ಯ, ನಟರಾಜ್, ಎಸ್. ವಿನಾಯಕ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಪೂಜಿ ವಿಧ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶಾ ಉಮೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ಹಿರಿಯ ನ್ಯಾಯವಾದಿ ಶ್ರೀಮತಿ ವಸುಧಾ, ಶ್ರೀಮತಿ ತ್ರಿವೇಣಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಪಿ. ತಿಪ್ಪೇಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ, ಕೆಎಸ್.ಆರ್.ಆರ್.ಆರ್.ಆರ್. ಶ್ರೀ

ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 'ಗ್ಯಾರಂಟಿ' ಹಾದಿ ಹಿಡಿದ ಬಿಜೆಪಿ

ರಾಯಪುರ, ನ. 3 - ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸಹ 'ಗ್ಯಾರಂಟಿ' ಹಾದಿ ಹಿಡಿದಿದೆ. ವಿವಿಧ ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಭೂ ರಹಿತ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಹಣ, ಕ್ಲಿಂಟಾಲ್‌ಗೆ 3,100 ರೂ. ದರದಲ್ಲಿ ಭತ್ತ ಖರೀದಿ ಹಾಗೂ ಬಡ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ 500 ರೂ. ದರದಲ್ಲಿ ಸಿಲಿಂಡರ್ ಪೂರೈಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದಾಗಿ ಪಕ್ಷ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದೆ.

ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಲಕ್ಷ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಲಾಗುವುದು, ಆಯೋಜ್ಯೆಯ ರಾಮ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಜನರನ್ನು ಕಳಿಸಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದೂ ಪಕ್ಷ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದೆ. ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ 12 ಸಾವಿರ ರೂ. ಹಾಗೂ ಭೂ ರಹಿತ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ 10 ಸಾವಿರ ರೂ. ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರಣಾಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಉಚಿತ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುವುದನ್ನು 'ರೇವಡಿ' ಎಂದು ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಬಿಂಬಿಸಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿತ್ತು. ಪ್ರಸಕ್ತ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪಂಚ ರಾಜ್ಯಗಳ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಲವಾರು ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ.

ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಇಂದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಸಂಸದ ಪ್ರದೀಪ್‌ವೆಂಕಟ ಯೋಜನೆಯ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಜಲ ಸಿರಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

ಮಾನವ ಕುಲ ಬದುಕಿನ ಮರ್ಮ ಅರಿತು ಮುನ್ನಡೆಯಬೇಕು

ಹೊನ್ನಾಳಿ : 'ಶರಣರು ಕಂಡ ಶಿವ' ಪ್ರವಚನದ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರೇಕಲ್ಮಠದ ಶ್ರೀಗಳ ಹಿತನುಡಿ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ನ.3- ಮಾನವನನ್ನು ಮಹಾದೇವನನ್ನಾಗಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನವಾಗಿ 'ಶರಣರು ಕಂಡ ಶಿವ' ಪ್ರವಚನ ಮಾಲೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ ಲಾಗಿತ್ತು, ಎಲ್ಲರೂ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸದ್ಭಕ್ತ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿ ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ರಾಜಯೋಗಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರ ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ರಾಜಯುಷಿ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.



ಪಟ್ಟಣದ ಮಾರಿಕೊಪ್ಪ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಹೊನ್ನಾಳಿಯ ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರೀಯ ವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ನಿನ್ನೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 'ಶರಣರು ಕಂಡ ಶಿವ ಪ್ರವಚನ ಮಾಲೆ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ಸಕಲ ಜೀವಾತ್ಮಗಳಿಗೂ ಲೇಸನ್ನೇ ಬಯಸುವ ಶರಣರಿಗೆ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪಂಗಡಗಳ ಸೂತಕ ಇಲ್ಲ. ಶರಣರು ಆಚಾರ-ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಚಿಂತಿಸುವ ಸಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠರು. ಶರಣರು ನುಡಿದಂತೆ ನಡೆದು,

ನಡೆದಂತೆ ನುಡಿಯುವ ಶರಣರು. ಇಂದಿಗೂ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಮೇಲ್ಮಂಕಿ ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟು ಆದರ್ಶ ಮರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಅನುಯಾಯಿಯಾಗಿ ಇದೊಂದು ದೇವತಾ ಕಾರ್ಯ ಎಂದು ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಅರಿತುಕೊಂಡು ಸನ್ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ತಾನು ಮಾಡಿದ ಪಾಪ, ಪುಣ್ಯದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ಪುನರ್ ಜನ್ಮ ನಿರ್ಧಾರವಾಗುತ್ತದೆ. ಶರಣರಲ್ಲಿ ಆತ್ಮ ಇದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ಬೆಲೆ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಶರಣವನ್ನು ಹೆಸರಿನಿಂದ ಕರೆಯುವುದಿಲ್ಲ.

ಬದಲಾಗಿ ಮೃತ ಶರೀರ ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಬದುಕಿರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ಇತರರಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯದನ್ನೇ ಮಾಡಿ ಪುಣ್ಯವನ್ನು ಸಂಪಾದಿಸೋಣ ಎಂದರು. ಶಿವನು ಆಜನ್ಮ ಆಯೋಜನೆ, ಅನ್ಯತ್ನ, ಅಮರ, ಅವಿನಾಶ ಹಾಗೂ ಸರ್ವಶಕ್ತಿವಂತನಾಗಿದ್ದಾನೆ. ಶಿವನ ಮಹಿಮೆಯನ್ನು ಶಿವಶರಣರ ವಚನ ಇವಾರವಾಗಿ ಅಪಾರವಾಗಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಪರಿಚಯಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಇಂದಿಗೂ ಮನುಷ್ಯನಾಗಿದ್ದೇವೆ ಹೊರತು ಮಹಾದೇವನಾಗಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಶರಣರ ತತ್ವಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಶಾಸಕ ಡಿ.ಬಿ.ಶಾಂತನಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ-ನಮ್ಮದಿಯಿಂದ ಸೌಹಾರ್ದ ಜೀವನ ನಡೆಸಬೇಕೆಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸುಮಾ ಮಂಜುನಾಥ್ ಇಂಚರ, ಮಾರುತಿ ರೈಸ್ ಮಿಲ್ ಮಾಲೀಕ ಎಚ್.ಎ. ಉಮಾಪತಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಕೆಂಚಪ್ಪ ಆರ್. ಬಂಟಿ, ಓಂ ಗಣೇಶ್ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಮಾಲೀಕ ಹರ್ಷ ಕಾಮತ್, ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಐಎಎಸ್ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ರಾಜಯೋಗಿನಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಜ್ಯೋತಿ ಅಪರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಆರೋಗ್ಯಕರ ಜೀವನ ಶೈಲಿ, ಪಠ್ಯದಿಂದ 14 ದಿನಗಳಲ್ಲೇ ಸಕ್ಕರೆ ಅಂಶ ನಿಯಂತ್ರಣ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 3 - ಆರೋಗ್ಯಕರ ಜೀವನ ಶೈಲಿ ಹಾಗೂ ಪಠ್ಯದಿಂದ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವವರ ರಕ್ತದಲ್ಲಿನ ಸಕ್ಕರೆ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು 14 ದಿನಗಳಲ್ಲೇ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು ಇತ್ತೀಚಿನ ಅಧ್ಯಯನವೊಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಪಾಟನಾಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಯುರ್ವೇದ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ತಂಡ ಈ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿದೆ. ಕಾಲೇಜು ನಡೆಸಿದ ಅಧ್ಯಯನ ವಿವರಗಳನ್ನು ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಆಯುರ್ವೇದಿಕ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಜರ್ನಲ್ ನಿಯತಕಾಲಿಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾಲೇಜಿನ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಭಾಸ್ ಚಂದ್ರ ಪಾಠಕ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿದೆ. ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಬಿಜಿಆರ್-34, ಆರೋಗ್ಯವರ್ಧನಿ ವಾಟಿ, ಚಂದ್ರಪ್ರಭಾ ವಟಿ, ಕೊಲ್ಸ್ಟಾಲ್

ಪಾಟ್ನಾ ಆಯುರ್ವೇದ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿ

ತಗ್ಗಿಸುವ ಔಷಧಿ, ಜೀವನ ಶೈಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪಠ್ಯವನ್ನು ಎರಡು ವಾರಗಳವರೆಗೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಎರಡು ವಾರಗಳ ನಂತರ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪ ಬದಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಯವರಲ್ಲಿ ಗಮನೀಯ ಬದಲಾವಣೆ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ. 254 ಎಂಜಿ/ಡಿಎಲ್ ಸಕ್ಕರೆ ಪ್ರಮಾಣ 124 ಎಂಜಿ/ಡಿಎಲ್‌ಗೆ ಇಳಿದಿದೆ. ಬಿಜಿಆರ್-34 ಔಷಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವವರಲ್ಲಿ, ಗಿಲಿ, ವಿಜಯನಗರ, ಗುಡ್ಲಾರ್, ಮೇಢಿ ಹಾಗೂ ಮಂಜಿಪುಳಿ. ಈ ಔಷಧಿಯನ್ನು ದೇಶದ ಪ್ರಮುಖ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಿ.ಎಸ್.ಐ.ಆರ್. ರೂಪಿಸಿದೆ. ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಯವರು ಜೀವನವಿಧಿ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಈ ಅಧ್ಯಯನ ಉಪಯುಕ್ತವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಐಮಿಲ್ ಫಾರ್ಮಾಸೂಟಿಕಲ್ಸ್ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಸಚಿನ್ ಶರ್ಮ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಗಿಡ ಮೂಲಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಂಜಿ - ಆಕ್ಸಿಡೆಂಟ್ ಮಟ್ಟ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಅಪ್ಪ ರೋಗ ನಿರೋಧಕತೆಯನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತವೆ ಎಂದು ಶರ್ಮ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಅಧ್ಯಯನದ ವೇಳೆ ರೋಗಿಗಳು ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಒಂದು ಗಂಟೆ ಕಾಲಾಡಿಗಿ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದೂ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಆಕಾಶವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡಿಗರ ಕನ್ನಡ ಪ್ರೀತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.2- ಆಕಾಶವಾಣಿ ಭದ್ರಾವತಿಯಿಂದ ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳ ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.35 ಗಂಟೆಗೆ 'ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡಿಗರ ಕನ್ನಡ ಪ್ರೀತಿ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸರಣಿಯನ್ನು ಆಕಾಶವಾಣಿ ಭದ್ರಾವತಿ FM103.5 ಮ್ಹಾ MW 675 KHz ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರವಾಗಲಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊರನಾಡ ಕನ್ನಡಿಗರು ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ಕನ್ನಡ ಪ್ರೀತಿಯ ಅನಿಸಿಕೆಯ ದ್ವನಿಮುದ್ರಿಸಿ ಇ-ಮೇಲ್ airbdvt@gmail.com ಗೆ ಕಳುಹಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಆಕಾಶವಾಣಿ ಭದ್ರಾವತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಎಸ್.ಆರ್ ಭಟ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಿನಾಂಕ 03-11-2023ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಆಕಾಲಿಕವಾಗಿ ನಿಧನರಾದ ಹೆಸರಾಂತ ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರೂ ಮತ್ತು ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರೂ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸಂಘದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ

ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ್ ಪಿ. ಕಲಬುರ್ಗಿ

ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಮೃತರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೀಡಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರ ಸಂಘ (ರಿ.) ದಾವಣಗೆರೆ.

ವಿನೂತನ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 3- ನಗರದ ವಿನೂತನ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ 68ನೇ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಕನ್ನಡತನ, ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಉಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪಾತ್ರ

ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ದರ್ಶನ ಎನ್ನುವ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯೊಂದಿಗೆ ಆಂಗ್ಲ ಪದ ಬಳಕೆ ಮಾಡದೇ ಆಶುಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆ, ದಿನನಿತ್ಯ ಬಳಸುವ ಆಂಗ್ಲ ಪದಗಳನ್ನು ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳ ತೀರ್ಪುಗಾರರಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಷಾ ಬಸವರಾಜ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ವಿನೂತನ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಿಕಾ ಮಂಜುನಾಥ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಿಜಿಕಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸತ್ಯಭಾಮಾ ಮಂಜುನಾಥ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದ ವತಿಯಿಂದ ಕೊಡಮಾಡುವ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾಜನರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯ ಸಿ. ಅಕ್ಕಿ ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಸುಧಾ ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಪರಿಚಿಸಿದರು. ಇಂದಿಗೂ ಆಶು ಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಲತಾ ಫಲಿತಾಂಶದ ವಿವರ ಹೇಳಿದರು. ಸುಕನ್ಯಾ ವಂದಿಸಿದರು. ರತ್ನ ಗೌರವ ಸಮರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಹೇಮಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಪಂಜಾಬ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಫೆಡರಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಿಗೆ ದಂಡ

ಮುಂಬೈ, ನ. 3 - ಕೆಲ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸದ ಪಂಜಾಬ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ 72 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಹಾಗೂ ಫೆಡರಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ 30 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ದಂಡ ವಿಧಿಸಿರುವುದಾಗಿ ರಿವರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೇಳಿದೆ. ಮರ್ಸಿಡಿಸ್ ಬೆಂಟ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ 10 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಗಳ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನೇಪಾಳದಲ್ಲಿ ಭೂಕಂಪ, ನಡುಗಿದ ದೆಹಲಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 3 - ನೇಪಾಳದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ರಿಕ್ಟರ್ ಮಾಪಕದಲ್ಲಿ 6.4ರಷ್ಟಿದ್ದ ಭೂಕಂಪ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಭೂಕಂಪದ ಕಾರಣ ದಿಂದ ದೆಹಲಿ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲೂ ನೆಲ ನಡುಗಿದೆ. ಶುಕ್ರವಾರ ರಾತ್ರಿ 11.32ರ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೇಪಾಳದಲ್ಲಿ ಭೂಕಂಪ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಭೂಕಂಪ ನೆಲದಿಂದ 10 ಕಿ.ಮೀ. ಆಳದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರೀಕೃತವಾಗಿತ್ತು. ನೇಪಾಳದಲ್ಲಿ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 3ನೇ ಬಾರಿ ಭೂಕಂಪ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 22 ಹಾಗೂ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 3ರಂದು ಭೂಕಂಪ ಸಂಭವಿಸಿತ್ತು.

ಬನ್ನಿಮಹಾಂಕಾಳಿದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಅಭಿಷೇಕ

ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ 'ಸಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬನ್ನಿ ಮಹಾಂಕಾಳಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ 19ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಬನ್ನಿ ಮಹಾಂಕಾಳಿ ದೇವಿ ಅಭಿಷೇಕ, ಮಹಾಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿವೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಅಭಿಷೇಕ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ನಡೆಯಲಿವೆ.

ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಮರಾಠ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ (ಲಿ)

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಚಿವರು ಮತ್ತು ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು ಆದ

ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಸಂಚೋಷ್ ಲಾಡ್ ರವರಿಗೆ

ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭ

ದಿನಾಂಕ: 04.11.2023 ರ ಶನಿವಾರ ಸಂಜೆ : 6.00 ಗಂಟೆಗೆ

ಸ್ಥಳ : ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಭವಾನಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ, 'ಸಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ತಾವೆಲ್ಲರೂ ತಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಲು ಕೇ ಮೂಲಕ ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

ಕ್ಷತ್ರಿಯ ಮರಾಠ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ (ಲಿ) ದಾವಣಗೆರೆ

ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಶ್ರೀ ಯಶವಂತರಾವ್ ಜಾಧವ್

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಶ್ರೀ ಡಿ. ಮಾಲತೇಶ್ ರಾವ್ ಜಾಧವ್

Celebrate

DIWALI

In style!

Discover the Grand Diwali Collection's at

MERAKI'S BOUTIQUE

Explore our curated range of Trending collection this Diwali

Address
Merakis Boutique Vidyanagar, 4th Main Road, Opp UBTD Girls Hostel, Davangere.
Contact: 9742535932

HAPPY DIWALI

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಿನಾಂಕ 03-11-2023ರ ಶುಕ್ರವಾರ ನಿಧನರಾದ

ಅಕ್ಕಿ ವರ್ತಕರೂ, ನಮ್ಮ ಒಡನಾಡಿಗಳೂ ಆಗಿದ್ದ

ಶ್ರೀ ಯರಗುಂಟೆ ಮಂಜಣ್ಣ (ಸೊಸೈಟಿ ಮಂಜಣ್ಣ)

ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಮೃತರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೀಡಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

- ◆ ಬಿ.ಎಂ. ಕಡೇಕೊಪ್ಪ, ರಾಜಶೇಖರ್ ಕಡೇಕೊಪ್ಪ, ದಾವಣಗೆರೆ.
- ◆ ಎನ್.ಎಂ. ಕಡೇಕೊಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ದಾವಣಗೆರೆ.
- ◆ ನಾಗಭೂಷಣ್ ಕಡೇಕೊಪ್ಪ, ವರ್ತಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ
- ◆ ನಂದಿಗಾವಿ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ರಾಜಣ್ಣ (Z), ವರ್ತಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ.
- ◆ ಶಿವಾನಂದ ಪಲ್ಲಾಂಗಟ್ಟಿ (SKP), ದಾವಣಗೆರೆ.
- ◆ ಡಿ. ಡಿ. ಬಸಣ್ಣ, ವರ್ತಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ.
- ◆ ಸಿದ್ದರಾಜು, ಟಿ.ಕೆ. ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ತ್ಯಾವಣಿಗೆ.